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Корисна модель належить до будівельної галузі, а саме до укріплювання ґрунтових споруд 
та основ. 

Існуюча на даний момент проблема полягає у тому, що для укріплювання ґрунтових споруд 
та основ застосовуються суміші, що нагнітаються під тиском в ґрунтовий масив. Таким чином, 
на підтримку таких об'єктів витрачаються грошові витрати, які можна мінімізувати, змінюючи 5 

склад суміші. 
Відома суміш укріплювання лесових, піщаних та глинистих ґрунтів складається із цементу та 

піску (Конюхов Д.С. Строительство городских подземных сооружений мелкого заложения. - М.: 
Архитектура, 2005. - 304 стр.). 

Недоліком цієї суміші є значні витрати на цементну складову, особливо при великих об'ємах 10 

споруд та основ, які укріплюються. 
Найбільш близьким аналогом до запропонованої суміші для укріплювання лесових, піщаних 

та глинистих ґрунтів є суміш, що складається з піску, цементу й рідкого скла (Петренко В. Д., 
Петренко В. И., Савинков Г. К. Надёжность способов закрепления грунтов при эксплуатации 
перегонных тоннелей Киевского метрополитена / Вісник Дніпропетровського національного 15 

університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна. Дніпропетровськ: Вид-во 
ДНУЗТу, 2011. - Вип. 35. - С 135-139.). 

Недоліком цієї суміші є наявність в ній компонентів, які мають значну вартість. 
Технічна задача, яка вирішується у запропонованій суміші, полягає у виключенні піску, 

цементу та рідкого скла шляхом їх заміни на шлакоглинисту суміш. 20 

Суть запропонованої суміші для укріплювання лесових, піщаних та глинистих ґрунтів 
полягає у тому, що в ґрунтовий масив або основу замість цементу й рідкого скла нагнітається 
шлакоглиниста суміш, яка при тужавінні суттєво укріплює ґрунт, в який вона потрапляє. 

Заявлена суміш для укріплювання лесових, піщаних та глинистих ґрунтів реалізується таким 
чином. Для нагнітання під тиском в ґрунтову споруду або основу шлак подрібнюють та 25 

перемішують із глиною та водою у такому співвідношенні: шлаку – 53-57 % об'єму, глини – 2-1 
% об'єму, води – 45-42 % об'єму. Порожнини в ґрунті заповнюються цією сумішшю, яка виконує 
роль в'яжучого матеріалу. 

Суміш для укріплювання лесових, піщаних та глинистих ґрунтів дозволяє зменшити грошові 
витрати на застосування цементу та рідкого скла і може бути використана будівельними 30 

організаціями.
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Суміш для укріплювання лесових, піщаних та глинистих ґрунтів, що нагнітається під тиском в 35 

ґрунтовий масив, яка відрізняється тим, що вона містить шлак, глину і воду у співвідношенні 
компонентів, мас. %: 
шлак - 53-57  
глина - 2-1  
вода - 45-42. 40 
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